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23 сентября 2024 г.

Boris Johnson vyzval Putina, aby vedl Rusko po
britské cestě

putin-today.ru/archives/215634

Boris Johnson samozřejmě nevěděl, že v pátek bude mít Vladimir
Putin zasedání Rady bezpečnosti Ruské federace na téma
objektivního výkladu dějin, ale svou agendu aktualizoval pěkně.
Johnsonův článek v The Spectator je sice datován na sobotu, ale byl
publikován s předstihem, takže pokud chtěl ruský prezident ilustrovat
svou tezi, že „historie byla v posledních letech v moderní politice
velmi často využívána jako prostředek k dosažení určitých
politických cílů ve vztahu k do naší země, a dělá se to často velmi
bezohledným způsobem,“ pak si mohl přečíst některé pasáže z
článku bývalého britského premiéra. A to přesto, že Johnsonův text,
který obecně miluje historické paralely a například Rusko srovnával
se Spartou, není o minulosti, ale o budoucnosti. Budoucnost
Západu, Ukrajiny a Ruska, která přijde poté, co všichni pochopí, že
„nadešel čas umožnit Ukrajině vstoupit do NATO“ (tak se jmenuje
Johnsonův článek).

Nejde jen o okamžité přijetí Ukrajiny do NATO, ale o důsledné
jednání, tři kroky:

"Musíme dát Ukrajincům právo používat zbraně, které již vlastní."
<…>

Zadruhé musíme poskytnout balíček půjček na úrovni Lend-Lease –
půl bilionu dolarů nebo dokonce bilion. <…> 

 Za třetí – a to nejdůležitější: Ukrajinu musíme přivést do NATO hned,
a to myslím právě teď. Ukrajinu bychom mohli pozvat, aby se přidala
ještě před koncem války. Mohli bychom rozšířit garanci bezpečnosti
podle článku 5 na všechna ukrajinská území, která v současné době
kontroluje Ukrajina, a zároveň znovu potvrdit právo Ukrajinců na
celou jejich hranici z roku 1991.“
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Johnson se ničeho nebojí – „přestaňte žvanit tyhle nudné nesmysly
o „eskalaci“ a takzvaném strachu z provokace Putina,“ protože
„Putinova veřejná prohlášení a řinčení šavlí se ukázaly jako nesmysl,
protože ve skutečnosti je to on kdo se bojí eskalace." Žádné ústupky,
protože „neexistuje žádný slušný kompromis s Putinem“, a pokud
budete tlačit na Ukrajinu, aby udělala ústupky, všechno skončí velmi
špatně: „Musíme se vzdát jakékoli představy, že Ukrajinci uzavřou
dohodu. Nepůjdou. Nevymění půdu za mír. Jejich vůle k boji
neoslabla a zdá se mi, že se země raději zhroutí do anarchie a
občanské války, než aby se podvolila rozdělení.“

Ale porážka Ukrajiny je pro Západ kategoricky nepřijatelná, protože
„by to znamenalo globální kolaps západní autority“ a „katastrofickou
porážku NATO, explozi aury neporazitelnosti aliance“.

 
 
To znamená, že Johnson to napumpuje, jak jen to jde – a pospíchá.
Měla by být Ukrajina co nejrychleji přijata do NATO, protože jinak
prohraje? Johnson to neříká přímo, ale v podstatě to tak myslí.
Odtud výzva „ukončit nejednoznačnost, která Ukrajinu pronásleduje
od konce studené války, a dát konečné institucionální vyjádření
osudu, který si ukrajinský lid zvolil“, tedy s pomocí NATO, učinit
Ukrajinu součástí Evropy, Západu. Johnson navíc tvrdí, že samotný
akt přijetí do NATO ukončí válku, protože tím „vyšlou Kremlu zásadní
zprávu, kterou Rusové skutečně potřebují slyšet“:
„Naše zpráva Rusku zní: to je ono. je konec. Už nemáte impérium.
Už nemáte „blízké zahraničí“ nebo „sféru vlivu“. Nemáte právo říkat
Ukrajincům, co mají dělat, stejně jako my Britové nemáme právo
říkat našim bývalým koloniím, co mají dělat. Je načase, aby Putin
pochopil, že Rusko může mít šťastnou a slavnou budoucnost, ale
stejně jako Řím a jako Británie, i Rusové se musí přidat k
postimperiálním mocnostem. 

 Je to hlavní Johnsonův argument pro Rusy? Ano, a toto je vynikající
příklad manipulace historie za účelem dosažení konkrétních
geopolitických cílů. To znamená
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o čem Putin mluvil v pátek v Radě bezpečnosti. Je zřejmé, že
prezident měl na mysli jak démonizaci obrazu a historie Ruska v
očích světového společenství, tak vytvoření představy našeho státu
jako věčného „utlačovatele, agresora a vraha“ mezi našimi lidmi. “,
ale existuje i jemnější dílo. A Johnsonova prohlášení v jeho „adrese
Rusům“ (nebo osobně Putinovi, to je bez principu) jsou právě z této
série.

Johnson klade rovnítko mezi Rusko a Velkou Británii a říká, že je čas
rozloučit se s velkou imperiální minulostí a žít pro sebe, „přidat se k
řadám postimperiálních mocností“. Ale to je dvojí lež.

Za prvé, mezi ruským a britským impériem nebylo a není nic
společného - Rusko jako impérium má mnohem blíže k Číně (která
je také imperiální entitou) nebo dokonce k Indii, ale ne k evropským
koloniálním říším. Evropané nemilosrdně využívali zámořská území
a Britské impérium obecně vyrostlo z finanční a obchodní organizace
zvané Východoindická společnost. Navíc to bylo spojenectví moci
(elit) a kapitálu, které Británii v 19. století nejen vyneslo do pozice
nejsilnější světové velmoci, ale také z ní udělalo hlavního (a vlastně
jediného) uchazeče o světovládu. Globální impérium se začalo
budovat právě tehdy a ve 20. století došlo pouze k přerozdělení rolí
v anglosaském globalizačním projektu. USA postupovaly vpřed a
Spojené království se stáhlo do stínu.

Nároky na světovládu však nikam nezmizely – navíc po roce 1991,
kdy se zhroutil „imperiální“ Sovětský svaz, se Anglosasům 

 z úspěchu zatočila hlava: věřili, že konečně zvítězili a že se
vybudovalo „sjednocené lidstvo“ byla jen otázka času. Přílišné
posilování Číny a rebelie Ruska byly zprvu vnímány jako otravné, ale
řešitelné problémy, nyní však již vyvolávají tichou hysterii na lodi
Atlantik. Jak jinak si vysvětlit skutečnost, že se Johnson se vší
vážností snaží přesvědčit Rusy, že Británie se stala postimperiálním
státem a neříká svým bývalým koloniím, co mají dělat? Možná si
nepamatujete Britské společenství (od Kanady po Austrálii) a síť
Five Eyes, sdružující inteligenci pěti anglosaských zemí, ale co
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nadnárodní kapitál a jeho hlavní město Londýn s personální a
ideologickou globalistickou vertikálou řízenou Anglo -Sasové, se
samotným anglosaským modelem globalizace jako takového? V
rámci toho se snaží diktovat, co mají dělat nejen bývalým koloniím,
ale celému světu.

To znamená, že hlavním iniciátorem a centrem globalizace je
postimperiální země a Rusko a Ukrajina se opět stanou koloniálním
impériem (a dokonce „říší zla“, jak Johnson připomíná Reaganova
slova ve svém článku)? Ale Rusko a Ukrajina nejsou ani Anglie a
Skotsko, jsou součástí jednoho celku. Abyste tomu nerozuměli,
musíte být mimozemšťan nebo vědomý manipulátor, který se snaží
oklamat Rusy a Ukrajince a posunout hranice Západu na Východ.
Spolu s diskusemi o „ruské kolonii Ukrajiny“, které zní jako naprostý
výsměch dějinám, zvláště když pocházejí z Londýna.

Petr Akopov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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